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is adami Harun Bey, Aksaray’in AJagéren ilgesinde siit
ardnleri fabrikasi agmak istiyor.

Buna goére, fabrika kuruldugunda ilcede asagidaki
gelismelerden hangisinin yagsanmasi beklenmez?

A) Issizlik azalr.

B) Gog verir.

C) Konut ihtiyaci artar.

D) Uretim artar.

ilkbahar mevsiminin kurak gegmesi bugday uretimini
olumsuz etkilemektedir.

Bu durumdan asagidaki sanayi dallarindan hangisi
dogrudan etkilenir?

A) Makarna fabrikalar

B) Zeytin yagi fabrikalar

C) Seker fabrikalari

D) St drinleri fabrikalar

Nem ve yagis kosullarinin yeterli oldugu alanlarda or-
mancilik faaliyetleri gelismistir.

Buna gore lilkemizde;

I. Rize,

[I. Mugla,

[ll. Konya

sehirlerinin hangilerinde ormanciligin gelistigi soyle-
nebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell D)1, Ilvelll

4. Ulkemizde ticaretin, sanayinin, ulagimin ve hizmet sekt6-

riinin en fazla gelistigi illerden biri de istanbul’dur.

Buna gore istanbul’da asagidaki mesleklerden hangi-
sinin daha az olmasi beklenir?

A) Bankaci  B) Sofér C) Tuccar D) Ciftci

Akdeniz Bdlgesi dnemli turizm merkezlerinin bulundugu bir
bolgedir. Ayrica bolgede seracilik gibi tarimsal faaliyetler
on plandadir. Sanayi faaliyetleri ise ¢ogunlukla Adana ili
sinirlarinda yodunlasmistir. Pamuklu dokuma, konserve,
yag fabrikalari ve otomotiv sanayi bunlardan bazilandir.

Buna gore Akdeniz Bolgesinde calismak isteyen bir
kisinin asagidaki mesleklerden hangisini segmesi uy-
gun olmaz?

A) Ciftcilik

B) Petrol mihendisligi

C) Turizm rehberligi

D) Ziraat muhendisligi

Planh olmasi

duymadan
galisabilmesi

Hic kimseye ihtiyac }

Sorumluluk sahibi
olmasi

v

Micadeleci ve
azimli olmasi

Yukarida verilen kutucuklardan hangisi girisimci bir
kiside bulunmasi gereken niteliklerden biri degildir?

A) | B) Il C) Il D) IV
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Dogu Anadolu Bdlgesi nifus yogunlugunun en az oldugu
bdlgemizdir.

Bu durumun nedeni olarak;

I. Digariya gé¢ vermesi,

Il. Is imkanlarinin az olmasi,

[ll. Buyukbag hayvanciligin yapiimasi

faktorlerinden hangilerinin etkili oldugu soylenebilir?
A) lvell B) I velll C)llvell D)1, Ivelll

Mine’nin babasi Edirne’de aygicedi fabrikasi kurmayi
planlamaktadir.

Buna gore planlama yaparken;
I. Ulasim olanaklari

[I. Ham maddeye yakinlik

[ll. Sermaye

faktorlerinden hangilerini g6z 6niinde bulundurmalidir?
A)lvell B) I ve lll C)llvell D) I, Il ve lll

Asagidakilerden hangisi, bir bolgede tarimin gelisme-
sine daha az katki saglar?

A) Genis ve verimli arazilerin olmasi

B) Ihman iklim 6zelliginin gérilmesi

C) Modern tarim yéntemlerinin kullaniimasi
D) Nufus yogunlugunun fazla olmasi

10. Asagidakilerden hangisi Akdeniz Bolgesi’nde turizmin

1.

12,

gelismesinin nedenlerinden biri degildir?

A) Yazlarin uzun siirmesi

B) Dogal ve tarihi giizelliklerin olmasi

C) Daglarin denize paralel uzanmasi

D) Deniz suyu sicakliginin yliksek olmasi

Ahmet Bey marketten kilosu 20 TL olan zeytinden bir kilo
almistir. Aligveris fisini kontrol ettiginde zeytinin fiyatinin
fiste 25 TL yazdigini farketmistir.

Bilingli bir tiiketici olan Ahmet Bey bu durumda 6nce-
likle agagidakilerden hangisini yapmahdir?

A) Tuketici Haklari Hakem heyetine bagvurmali
B) Yasadigi sorunu satici veya hizmet saglayan kisiyle
¢bzmeye calismali

C) Saticiyi veya hizmet saglayan kisiyi mahkemeye ver-
meli

D) il merkezinde valiliklere ilce merkezinde kaymakamliga
gitmeli

Yasadigim yer deniz kenarindadir.
Buranin iklimi ¢ok guzel, kiglari hi¢
| UsUmdyoruz. Yazlar ise sicak ve
~ nemli oluyor. Biz yazlari daha serin
yerlere tatile giderken, diger insanlar
yaz tatilleri i¢in buraya geliyorlar. Bol-
gemizde birgok Uriin yetigebiliyor. in-
sanlar av sezonunda balik avlamak
icin tekneleriyle denize aciliyorlar.
Yasadigim yeri ¢cok seviyorum. )

Alperen, yasadigi bolgede hangi ekonomik faaliyetin
yapildigindan s6z etmemistir?

A) Tarim B) Balikgilik  C) Sanayi D) Turizm



